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Pocler Legislativo. Câmara Municipal de Cel. Joào Pessoa/RN" Ata «la Jo da
(terceira) sessão ordinária 56n (quinquagesima sexta) Legislatura <io 1'-

semestre do aro de 2020 da Câmara Municipal de Cel. .ioão PessoarRN.
Pelas 19:00 horas do dia 2,5 lvinte e cinco) de jrinho de 2020 (dois mil c
vinte). no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário
Vereador Agnelo cle Souza Nunes. sito a Rua Alcides Viaua no 210. Nesta
Cidade de Cel. .loão Pessoa,{tN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Roberto Amonrl de Clarvalho c Secretariados pelos Vereadores: .Iaciro
C--aboclo da Silva e Hildcrlandio Rodrigues A1ves. Respectivamente
relrniram-se os seguintes Vereadores: Jaciro Cabocln da Silva (presenÇa
Íísica). Jose Alves do Nascimento (presença física). tlilderlaudio Rodrigues
Alves. ii.afael Carvalho Moreno, Maria das Graças de Carvalho. Wellison
Carlos de Carvalho e Antonio Lima de Canalho. (por vídeo conf'erencia.
rede social via tacebook). Ern seguida o Sr. Presidente declara abefta a
presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos colegas
Vereadores e a todos qLle estão assistindo pelo facebook. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palevra ao 1o secretario para fa-zer a leitura da ata da
sessão anterior que aptis lida lbi aprovada por unanimidade. Erl seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao I o secretario para Íàzer a leitura do of icio
de n" 088i2020: Através tlo presente oficio, remeto a \,'ossa lixcelência c
demais Vereadores o Projeto de Lei que dispõe âs diretrizes pàrâ â
elaboração da lei orçamentaria parà o Exercicio de 2021 e da outras
providencia do Município de Coronel João Pessoa/RN. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao lo secretano para fazer a leitura do Pro-ieto de
Lei de no 01212A20. Dispõe sobre as dirctrizcs para a elaboração da Lei
Orçamentaria para o exercício tle 2021 e dá outras providencias. fim
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao l" secretario para Í'azer a leitura
do Projeto de Lei de n'013i2020: Abre Credito especial que especifica e

dá outras providcncias, Em seguida o Sr. Prcsidcnte çonvida o Seçretár'io
de SaÍrde para lalar sobre o projeto de Leí n"013i2{i20. o mcsmo dar boa
rtoite a todos e agradece o convite paÍa pdrticipar desta Sessâo Ordinária e

fàz uma breve explicação sobre a impofiância deste projeto cle Lei^ tiranclo
todas as dirvidas, em seguida pede a colaboraçào de todos os vercadorcs
para a aprovaçào do Projelo de Lei n" 013i2020. Em seguida o vercador
Ratael Canalho Moreno Íala sobre o Projeto de Lei no 0nl2A20 e pede a
dispensa das seguintes comissões: Comissão de Legislaçào. Redação e

.lustiça e Clomissão de Finanças. Fiscalizaçào e DeÍbsa do Consumidor. Em
scguida o Sr. Presidente agradcce a presenÇa do Secretário de Saúde e o
libera da sessão, pois o meslro tinha outros compromissos. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao i" secretario para f:azer a leitura dos
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requerimentos de n" 023 12020, 024 I 2020, 025 12020, 02612020 e 027 12020 :

de autoria do Vereador Wellison Carlos de Carvalho. Requerimento de n"
02312020: Solicita Piçarramento das estradas, Sitio Campos, Sitio
Chaves e Sitio Queimadas, zona rural desta cidade. Justiírcativa: O
requerimento trata-se não só de inúmeras pedidos das comunidades acima
citadas, como também neste período chuvoso e em outros tempos, onde não

tem como as pessoas se locomover. Requerimento de no 02412024:

Requer que seja feiúo o conceúo da pavimentação asfáltica localizada
na Vila Caldeirão, zona rural deste município. JustiÍicativa: atendendo
ao pedido da comunidade que tem reivindicado a realizaçáo dessa obra há
muito tempo. Requerimento de rf 02512020: Requer que seja feito a

manutenção/concerto da via rural que liga o Sitio Chaves a localidade
do "Saquinho", zona rural deste municÍpio. .Iustificativa: As pessoas

que fazem uso da devida via rural tem reivindicado arealizaçáo dessa obra
há muito tempo. Uma vez realízada, a obra beneficiaria a todos que

utilizam a referida via. Requerimento de n' 02612A20: Requer que tome as

providencias sobre os postes de iluminação pública da vila caldeirão
que estão sem Luzl Queimadas, e, em alguns estão com problemas de
fiação solta e vem deixando exposta a choque elétrico do próprio poste.
Justificativa: A solicitação acima visa solucionar o problema de iluminação
pública da vila caldeirão, onde se encontra por boa parte sem iluminação e
com problemas de risco de vida a comunidade, quaÍrto aos postes que estão

descarregando cargas elétricas. Requerimento de Ílo 42712024:

Requerendo 10 Que o município faça implantação do ensino a distâneia
na rede municipal de ensino; 20 JustiÍicar porque desde o início da
implantação da quarentena, com adoção de medidas que evitam
aglomerações, e, com a suspenção das aulas presenciais pelo MEC.
Justificativa: Vale ressaltar, que diante da total paralizagão das aulas
presenciais e, pelo fato de o município não ter adotado nenhuma medida
pma tentar suprir ou atenuar os prejuizos causados aos alunos pela
paralização, me demosfo muito preocupado com essa situação. Em seguida
o Sr. Presidente passa apalavra a Vereadora Maria das Graças de Cmvalho
parafazer a leitura dos requerimentos de no 028DA20,02912020" 030/2420,
A3|D02A e do oficio de f 01012020 de autoria da mesma. Requerimento
de n' 028/2020: Solicito os braços e lâmpadas para os posfes de

iluminação púlrlica da Rua Janduí da Cunha Lima, Rua Miguel Viera,
Rua 19 de Marco, que ficam localizadas na Baixa do Feijão, Rua
Projetada, Iocalizada no eampo Limpo, bem como as demais ruas da
cidade (zona urbana e rural) que estejam desassistidas do srrviço.
JustiÍiçativa: As ruas acima mencionas se encontram desassistidas do
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serviço de iluminação pública, deixando os moradores em meio a

escuridâo. Requerimento de n" 02912020: Solicita a execução de
lombadas (quebra-molas) nas Ruas Jandui da cunha lima e

continuação da Rua dos Paulos, no trecho recóm pavimenúado.
Justificativa: A referida rua recebeu recentemente os serviços de
pavimentação em paralelepípedos, o que garafltiu melhores condições de

tráfego, com isso as pessoas passam a transitar de forma mais rápida, o que

tem se mostrado muito perigoso, tendo em vista que muitas crianças
brincam na rua. Requerimento de n' 030/2020: Solicito que a Prefeitura
Nlunicipal de Coronel João Pessoa âpresente, em até 5 dias uteis,
copias das seguintes documentações, relacionadas a Obra da
Construção de uma Academia da Saúde. Justificativa: E do
coúecimento de todos que a referida obra nunca foi concluída, acarretando
prejuizos sociais e financeiros ao município, sem que haja quaisquer
esclarecimentos sobre a situação, nem tampouco qualquer esperança de

conclusão desta obra tão irnportante para a população. Requerimento de no

03112020 Solicito que a Prefeitura Municipal de Coronel João Pessoa
apresente, em até 5 dias uteis, copias das seguintes documentações,
relacionadas a Obra da Consúrução de uma Creche Padrão I-NDE.
Justificativa: E do conhecimento de todos que a referida obra está
paralisada há muitos anos, acaretando prejuizos sociais e finarceiros ao
municipio, sem que haja quaisquer esclarecimentos sobre a situação, nem
tampouco qualquer esperança de conclusão desta obra que seria de tanta
valia para a população. Oficio de n" 010i2020: Requer cópia do Projeto
de Lci de no 4ll20l5 e cópia dâs âtas. Em seguida o Sr. Presidente passa
a palarra ao Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer a leitura do
requerimento de n" 03212020 de autoria do mesmo. Requerimento de n"
03212020'. Solicita que seja seguido o Plano de Ação de Enfrentamento
a pandemia do Coronavirús ( covid-I9), elaborado pela equipe técnica
da Secretaria Municipal de Educação, cultura, esporte e lazer, bem
como, solicito que seja ofertadas todas as disciplinas nas instituições de
ensino Público Municipal, implicando assim contratação de mais
professores para suprir tais necessidades, tendo em vista que constatei
em visitas e diálogos que ,rs seguintes escolas não estão cumprindo o
que hora solicitado neste requerimento. - Escola Nlunicipal Dr.
Severiano, - Escola Municipal Adília Tertulina de Freitas, - Escola
Nlunicipal Escolástica Nunes da Silva. Justificativa: A constituição
Federal, art.205, prevê [...] a educação, direito de todos e dever do Estado
a da família, será promovida e incentivada com a colaboração da sociedade
visando ao pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício
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da cidadania e sua qualificação para o trabalho. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao 10 secretario para fazer a leitura dos

requerimentos de n' 033/2020, 0341202A e $512020 de autoria do
Vereador Antônio Lima de Carvalho. Requerimento de n' 033/2020:
Solicita a ampliação da passagem molhada do Poço dos Cagados, zona
rural desta cidade. Justificativa: A seguinte passagem está de dificil
acesso, com a ampliação, colocando duas azas com aterro nas cabeças, o
acesso Ílcaria mais seguro e sem nenhuma dificuldade de passagem de
pedestres, carros e motos neste local. Requerimento de f 03412020t
Soticita o roço da estrada do Sitio Santa Rita até a divisa com Águâ
Nova, bem como que seja passado a máquina na estrada acima
mencionada. Justificativa: A seguinte estrada já tem mais de 3 anos que

não é roçado e passado máquina, deixando de diÍicil acesso a aqueia
localidade, e com insegura a quem trafega para aquelas localidades.
Requerinrento de n" 03512020: Solicito a recuperação da passagem do
molhada do Riacho do Poço, que fica na localidade da Lagoa Funda e

Traquina, zona rural desta cidade. Como solução colocar bueiros altos
para aquela agua vir a pâssar por baixo desta passagem molhada.
Justificativa: A passagem quando está em período do inverno fica de dificil
acesso, trazendo transtornos para a população daquelas localidades, seja
e14 pedestres, carros ou motos, sem contaÍ com o prejuizo a quem tenta
passar por qualquer forma. Enr seguida o Sr. PresidenÍe passa a palavra ao

Vereador Jaciro Caboclo da Silva para fazer a leitura do requerimento de no

03612020 de autoria do mesmo. Requerimento de n" 03612020: Solicito a

prioridade na Licitação que diz respeito a distribuição da merenda
escolar ás familias dos alunos matriculados nas escolas do Município.
Justificativa: diferentemente da entrega anterionnente feita as famílias do
municipio, quais algumas ficaram sem receber através da Prefeitura e da
Secretaria de Edr"rcação, todas tem a necessidade, c devem, receber a
merenda igualmente aos demais. Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação a dispensa das seguintes comissões: Comissão de Legislação,
Redação e Justiça e Comissão de Finanças, Fiscalização e Defesa do
Consumidor, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente submete em votação o Projeto de Lei de n" 013/2020: Abre
Credito especial que especifica e dá outras providencias. Sendo
aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação o Projeto de Lei de n" 01212020. Dispõe sobre as diretrizes para
a elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício de 2021 e dá outras
providencias. Sendo aprovado por maiori4 tendo uma abstenção. Em
seguida o Sr. Presidente submete em votação os seguintes requerimentos do
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Wellison Carlos de Cervalho. Requerimento de n" 02312020

Solicita Piçarramento das estradas, Sitio Campos, Sitio Chaves e Sitio

Queimadas, zona rural desta cidade. Requerimento de no 02412020

Requer que seja feito o conceÉo da pavimenÍação asfáltica localizada
na Vila Caldeirão, zona rural deste município. Requerimento de n"
0252A20. Requer que seja feito a manutençãoiconcerto da via rural
que liga o Sitio Chaves a localidade do "Saquinho", zonr rural deste

município, Requerimento de n" 02612020: Requer que tome as

providencias sobre os postes de iluminação pública da vila caldeirão
que estão sem Luzl Queimadas, e, em alguns estão com problemas de

fiação solta e vem deixando exposta a choque elétrico do próprio poste.

Requerimento de n" 02712020: Requerendo 1o Que o município faça
implantação do ensino a distância na rede municipal de ensino; 20

Justificar porque desde o início da implantação da quarentena' com
adoção de medidas que evitam aglomerações, e, com a suspenção das
aulas presenciais pelo MEC. Todos aprovados por ur.ranimidade. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria das Graças de

Carvalho que dar boa noite a todos e fala sobre o requerimento de no

2812020 pedido ao Sr. Prefeito que providencie os braços e lâmpadas para

as ruas menoionadas neste requerimento e que seja respeitado e Çumprido
sua solicitação, em seguida fala sobre o requerimento de no 2912020 e pede
que seja providenciado a execução de lombadas nas ruas tnencionadas
neste requerimento, pois as motos trafegam por lá em alta velocidade
podendo ocasionar acidentes. em seguida fala sobre o requerimento de n"
3012020 e pede que este pedido chegue até a prefeitura municipal, pois e do

conhecimento de todos que está com três anos que a Academia não

funciona e ainda está em construção e que lá tem uma fossa a céu aberto
que está ocasionando alguns perigos para os moradores daquela rua, em

seguida fala sobre o requerimento de n" 3112020 e diz que apesar de ter
vindo dinheiro para a construção de uma creche padrão a obra nunca foi
corrcluida. Ern seguida o Sr. Presidente passa apalavra ao vereador Rafael
Carvalho Moreno que dar boa noite a todos e pede ao Sr. Prefeito que

culnpra o Plano de Ação da E,ducação, pois o mesmo conversou com
alguns professores e diretores e constatou que em algumas escolas está

faltando matérias e isto é inadmissível. pede também que se.ia feita a
contratação de professores para que possa suprir as necessidades do
município. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador
Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos e fala sobre o

requerimento de n" 03312020 pedindo ao Sr. Prefeito que providencie a

ampliação da passagem molhada do Poço dos Cagados, pois a mesma está
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cheia de buracos e isso dificulta o acssso de todos que trafegam por lá, em

seguida fala sobre o requerimento de 035/2020 e pede que o Sr. Pretbito
providencie a recuperação da passagem molhada do Riacho do Poço, pois
no periodo chuvoso fica praticamente intransitável, em seguida fala sobre o
requerimento de n" 03412020 pedindo ao Sr. Prefeito que providencie o
Roço da estrada do Sitio Santa Rita, pois as pessoas estão sofrendo muito
quando trafegam por 1á. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao

vereador Jaciro caboclo da Silva que dar boa noite a todos e fala sobre o
requerimento de n' 036/2020 pedindo ao PreÍ'eito municipal que faça a

distribuição da merenda escolar sem excluir ninguém e caso alguma f'amília
queira doar a sua que assirn seja, mas o direito é de todos. Ordem do dia:
Em seguida o Sr. Presidente submete em votação os seguintes
requerimentos da vereadora Maria das Graças de Carvalho. Requerimento
de n' 028/2020: Solicito os braços e lâmpadas para os postes de
iluminação pública da Rua Janduí da Cunha Lima, Rua Miguel Viera,
Rua 19 de Marco, que ficam localizadas na Baixa do Feijão, Rua
Projetada, localizada no campo Limpo, bem como as demais ruas da
cidade (zona urbana e rural) que estejam desassistidas do serviço.
Sendo aprovado por maioria, com uma abstenção. Requerimento de n"
02912020: Solicita a execução de lombadas (quebra-molas) nas Ruas
Jandui da cunha lima e continuação da Rua dos Paulos, no trecho
recém pavimenúado. Sendo aprovado por unanimidade. Requerimento de
n" 030i2020: Solicito que a Prefeitura Municipal de Coronel João
Pessoa apresente, em até 5 dias uteis, copias das seguintes
documentações, relacionadas a Obra da Construção de uma Academia
da Saúde. Sendo aprovado por ur"ranimidade. Requerimento de no

03112020. Solicito que a Prefeitura Municipal de Coronel João Pessoa
apresente, em até 5 dias uteis, copias das seguintes documentações,
relacionadas a Otrra da Construção de uma Creche Padrão ITNDE.
Sendo aprovado por unanimidade com uma ressalva. Em seguida o Sr.
Presiderrte submete em votação o Requerimento de n' 03212020 do
vereador Rafael Carvalho Moreno: Solicita que seja seguido o Plano de
Ação de Enfrentamento a pandemia do Coronavirús ( covid-l9),
elaborado pela equipe técnica da Secretaria Municipal de Educação,
cultura, esporte elazer, bem como, solicito que seja ofertadas todas as

disciplinas nas instituições de ensino Público Municipal, implicando
assim contratação de mais proíessores para suprir tais necessidades ,
tendo cm vista que consúatci em visitas e diálogos que as seguintes
escolas não estão cumprindo o que hora solicitado neste requerimento.
- Escola Municipal Dr. Severiano, - Escola Municipal Adília Tertulina
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de f,'reitas, - Escola Municipal Escolástica Nunes da Silva. Sendo

aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação os seguintes requerimentos do vereador Antônio Lima de

Carvalho. Requerimento de n" 03312020: Solicita a ampliação da
passagem molhada do Poço dos Cagados, zona rural desta cidade.
Requerimento de n' 03412020: Solicita o roço da estrada do Sitio Santa
Rita até a divisa com Água Nova, bem como que seja passado a
máquina na estrada acima mencionada. Requerimento de n'035/2020:
Solicito a recuperação da passagem do molhada do Riacho do Poço,
que fica na localidade da Lagoa Funda e Traquina, zona rural desta
cidade. Como solução colocar bueiros altos para aquela agua vir a
pâssar por baixo desta pâssagem molhada. Sendo aprovados por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo o
Requerimento de n' 036/2020 doVereador Jaciro Caboclo da Silva.
Requerimento de n" 03612020: Solicito a prioridade na Licitação que diz
respeito a distribuição da merenda escolar ás famílias dos alunos
matriculados nas escolas do Município, Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa apalavra ao vereador José

Alves do Nascimento que dar boa noite a todos e pede ao Sr. Prefeito que

veja a situação da Rua da Caixa D'águ4 pois a mesma está toda
esburacada" pede ainda que o prefeito faça as estradas do Sitio Chaves e

Sitio Queimadas, ainda em suas palavras solicita que o Sr. Prefeito veja a
situação de todos os esgotos da cidade, pois é uma situação inadmissível.
Em seguida o Sr. presidente pede a dispensa da leitura da ata. Sendo
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tÍataí, o Sr. Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinária,
convocando os demais pares para a sessão seguinte. E,u, .]osefa Andressa
.lales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente ata que vai por mim assir.rada

e pelos Vereadores Presentes.
Presidente

Secretária

I o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa,RN, 25 de juúo de2020
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Cornpareceram a esta Sessào ordinária, realizada no dia 25 dejunho de 2020"

as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel..loão Pessoa/RN.

Clompareceram os seguintes Vereadores:

& 4,,z//frfr&-.o

Cei. João Pessoa/RN. 2-5 de-1unho 2020.
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